



带不走的东西,希望能寻到有缘人。



# 青春不散场

文/图 本报见习记者 孙玉唐

时间来到了6月,又到了一年一度的毕业季。泰安多所高校的毕业生们,除了考试、答辩、实习、找工作之外,又在校园里掀起了一波跳蚤市场的热潮。

毕业意味着离别,本是伤感的时候,但是跳蚤市场的出现,又让学校充满了烟火的气息,显得生机勃勃。曾经标价三十元、四十元的书,只需1—4元就能拿下;在这里,有学姐们买来还没有舍得穿的新衣服、新鞋子,也变成5元一件、10元一件,静静地等待它们的新主人;在这里,甚至还有学长们在实验室里刚刚种出来的蔬菜,一颗颗翠色欲滴,新鲜十足……



▲实验室种的蔬菜,来尝个鲜。

◆卖东西是次要的,一起相聚的时光才美妙。



早点回家!

山东农业大学南校区,规模和热闹程度都是数一数二的。一位在南校区摆摊的大学生告诉记者,跳蚤市场一般都是从傍晚6点半开始,会一直持续到晚上10点钟左右。除了校内的学生,还有很多周围的居民“慕名而来”。

很多摆摊的毕业生说,就要离校了,有些东西带不走,就只能当破烂扔垃圾堆了。可是看着件件都是自己用心选购的东西,总有几分不舍。他们在这里摆摊,其实并不图能卖多少钱,只是想留一份念想,或者给自己的“宝贝”找个有缘人。

天色渐渐暗下来,毕业生们打开带来的各种LED灯、手机的手电筒,一边开心聊天,一边应付着各种问价、砍价。不过无论卖多卖少,看得出她们都很开心,似乎更多的只是在享受依偎在一起的最后时光。